



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Strategický rámec MAP pro SO ORP Kutná Hora je součástí Finálního dokumentu MAP, který byl schválen Řídícím výborem MAP dne 6. prosince 2017 a je v něm uveden na str. 56-76.

Reg. číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000043



Strategický rámec MAP pro SO ORP Kutná Hora

Vize

Strategický rámec MAP pro SO ORP Kutná Hora si jako svou zastřešující vizi pro ideální budoucí stav určuje následující situaci: **Předškolní a základní vzdělávání na Kutnohorsku je věcí veřejnou, otevřenou všem dětem a žákům bez rozdílů sociálních, tělesných nebo mentálních. Pilířem je kvalitní a motivovaný pedagogický sbor s touhou po dalším sebevzdělávání a osobnostním rozvoji. Vzdělávací zařízení poskytující předškolní, základní, zájmové i neformální vzdělávání disponují plnohodnotnou infrastrukturou pro všestranný rozvoj dětí a žáků. Na Kutnohorsku je uspokojena nabídka i poptávka po volnočasových aktivitách.**

**VĚDOMOSTI, DOVEDNOSTI, SCHOPNOSTI a POSTOJE jedince
vytyčují cestu ke gramotné společnosti.**

POPIS PRIORIT A CÍLŮ

PŘEHLED POVINNÝCH, DOPORUČENÝCH A PRŮŘEZOVÝCH A VOLITELNÝCH OPATŘENÍ MAP

1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita	Povinná opatření
2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	
3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí/žáků ohrožených školním neúspěchem	
1. Rozvoj kompetencí dětí/žáků v polytechnickém vzdělávání	Doporučená opatření
2. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí/žáků	
3. Kariérové poradenství v základních školách	
1. Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí/žáků	Průřezová a volitelná opatření
2. Rozvoj kompetencí dětí/žáků pro aktivní používání cizího jazyka	
3. Rozvoj digitálních kompetencí dětí/žáků	
4. Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí/žáků	
5. Investice do rozvoje kapacit základních škol	



Na základě postupů popsaných v kapitole Řízení procesu MAP byly stanoveny 3 základní priority rozvoje vzdělávání na území SO ORP Kutná Hora:

1. Kvalitní a dostupné vzdělání v předškolním a základním vzdělávání
2. Budování znalostních kapacit v předškolním a základním vzdělávání
3. Síťování a rozvoj partnerství

PŘEHLED PRIORIT A CÍLŮ MAP SO ORP KUTNÁ HORA

Tabulka níže přehledně shrnuje identifikované priority a cíle, které budou dále rozpracované na úroveň individuálních opatření a indikátorů.

Priorita	Cíle
1. Kvalitní a dostupné vzdělání v předškolním a základním vzdělávání	1.1 Rozvoj infrastruktury mateřských škol – stavební úpravy 1.2 Rozvoj infrastruktury mateřských škol – pořízení vybavení 1.3 Rozvoj infrastruktury základních škol – stavební úpravy 1.4 Rozvoj infrastruktury základních škol – pořízení vybavení
2. Budování znalostních kapacit v předškolním a základním vzdělávání	2.1 Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v předškolním vzdělávání 2.2 Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v základním vzdělávání
3. Síťování a rozvoj partnerství	3.1 Vytvoření neformálních komunikačních platforem 3.2 Podpora zájmového a neformálního vzdělávání 3.3 Podpora sdílení dobré praxe 3.4 Podpora spolupráce škol a ostatních aktérů vzdělávání

V následujících tabulkách jsou rozepsány jednotlivé priority a z nich plynoucí cíle. Pro každý cíl je vytvořena samostatná tabulka se stručným popisem cíle. Je zde rovněž zmíněna vazba na povinná a doporučená opatření, popř. doporučená a volitelná opatření a jsou stanoveny konkrétní indikátory, na základě kterých dojde ke změření dosažené změny.



Priorita 1	Kvalitní a dostupné vzdělání v předškolním a základním vzdělávání
Cíl 1.1	Rozvoj infrastruktury mateřských škol – stavební úpravy
Popis cíle	Stavby a stavební úpravy pro zajištění dostatečné kapacity kvalitních a cenově dostupných zařízení péče o děti; stavby a stavební úpravy podporující sociální inkluzi, vč. úprav budov, učeben a venkovních prostor; stavby a stavební úpravy podporující rozvoj klíčových kompetencí dětí. Úpravy venkovního prostranství (zeleň, herní prvky apod.).
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Povinné opatření 1: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita Doporučené opatření 1: Rozvoj kompetencí dětí v polytechnickém vzdělávání Doporučené opatření 2: Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí Průřezové a volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí pro aktivní používání cizího jazyka Průřezové a volitelné opatření 3: Rozvoj digitálních kompetencí dětí
Indikátory	Počet realizovaných projektů, počet škol žádajících o podporu

Priorita 1	Kvalitní a dostupné vzdělání v předškolním a základním vzdělávání
Cíl 1.2	Rozvoj infrastruktury mateřských škol – pořízení vybavení
Popis cíle	Pořízení vybavení pro kvalitní a cenově dostupná zařízení péče o děti. Podpora sociální inkluze prostřednictvím pořízení vybavení, kompenzačních pomůcek a kompenzačního vybavení, nezbytných pro zajištění rovného přístupu ke vzdělávání sociálně vyloučeným osobám.
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Povinné opatření 1: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita Doporučené opatření 1: Rozvoj kompetencí dětí v polytechnickém vzdělávání Doporučené opatření 2: Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí Průřezové a volitelné opatření 1: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí



	<p>Průřezové a volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí pro aktivní používání cizího jazyka</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 3: Rozvoj digitálních kompetencí dětí</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí</p>
Indikátory	Počet realizovaných projektů, počet škol žádajících o podporu

Priorita 1	Kvalitní a dostupné vzdělání v předškolním a základním vzdělávání
Cíl 1.3	Rozvoj infrastruktury základních škol – stavební úpravy
Popis cíle	<p>Stavební úpravy pro zajištění rozvoje žáků v následujících klíčových kompetencích: v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi.</p> <p>Podpora sociální inkluze prostřednictvím stavebních úprav budov a učeben, školních poradenských pracovišť nezbytných pro zajištění rovného přístupu ke vzdělávání sociálně vyloučeným osobám.</p> <p>Zajištění vnitřní konektivity škol a připojení k internetu – rozvoj vnitřní konektivity v prostorách škol a školských zařízení a připojení k internetu.</p>
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Povinné opatření 2: Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</p> <p>Povinné opatření 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</p> <p>Doporučené opatření 1: Rozvoj kompetencí žáků v polytechnickém vzdělávání</p> <p>Doporučené opatření 2: Rozvoj podnikavosti a iniciativy žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 1: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí žáků pro aktivní používání cizího jazyka</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 3: Rozvoj digitálních kompetencí žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření žáků</p>



	Průřezové a volitelné opatření 5: Investice do rozvoje kapacit základních škol
Indikátory	Počet realizovaných projektů, počet škol žádajících o podporu

Priorita 1	Kvalitní a dostupné vzdělání v předškolním a základním vzdělávání
Cíl 1.4	Rozvoj infrastruktury základních škol – pořízení vybavení
Popis cíle	<p>Pořízení vybavení pro zajištění rozvoje žáků v následujících klíčových kompetencích: v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi.</p> <p>Podpora sociální inkluze prostřednictvím pořízení vybavení a kompenzačních pomůcek a kompenzačního vybavení pro děti se SVP, nezbytných pro zajištění rovného přístupu ke vzdělávání sociálně vyloučeným osobám.</p> <p>Zajištění vnitřní konektivity škol a připojení k internetu – rozvoj vnitřní konektivity v prostorách škol a školských zařízení a připojení k internetu.</p>
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Povinné opatření 2: Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</p> <p>Povinné opatření 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</p> <p>Doporučené opatření 1: Rozvoj kompetencí žáků v polytechnickém vzdělávání</p> <p>Doporučené opatření 2: Rozvoj podnikavosti a iniciativy žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 1: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí žáků pro aktivní používání cizího jazyka</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 3: Rozvoj digitálních kompetencí žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 5: Investice do rozvoje kapacit základních škol</p>
Indikátory	Počet realizovaných projektů, počet škol žádajících o podporu



Priorita 2	Budování znalostních kapacit v předškolním a základním vzdělávání
Cíl 2.1	Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v předškolním vzdělávání
Popis cíle	<p>Sestavení vzdělávacích aktivit, které budou reflektovat aktuální vzdělávací potřeby pedagogických pracovníků (i vedoucích) a přispívat k rozvoji jejich osobnosti a efektivně rozvíjet dovednosti pedagogů v závislosti na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření MAP.</p> <p>S důrazem na podporu strategického plánování rozvoje škol.</p> <p>S důrazem na podporu využívání moderních a alternativních metod výuky.</p> <p>S důrazem na podporu rozvoje nadaných dětí.</p>
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Povinné opatření 1: Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost-inkluze-kvalita</p> <p>Povinné opatření 3: Inkluzivní vzdělávání dětí ohrožených školním neúspěchem</p> <p>Doporučené opatření 1: Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání</p> <p>Doporučené opatření 2: Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 1: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí pro aktivní používání cizího jazyka</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 3: Rozvoj digitálních kompetencí dětí</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí</p>
Indikátory	Počet realizovaných projektů, počet proškolených pedagogů

Priorita 2	Budování znalostních kapacit v předškolním a základním vzdělávání
Cíl 2.2	Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v základním vzdělávání
Popis cíle	Sestavení vzdělávacích aktivit, které budou reflektovat



	<p>vedoucích) a přispívat k rozvoji jejich osobnosti a efektivně rozvíjet dovednosti pedagogů v závislosti na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření MAP.</p> <p>S důrazem na podporu strategického plánování rozvoje škol.</p> <p>S důrazem na podporu využívání moderních a alternativních metod výuky, vč. tandemového vyučování, mentoringu, koučinku apod.</p> <p>S důrazem na podporu rozvoje nadaných dětí.</p> <p>S důrazem na zvýšení kvality a atraktivnosti druhého stupně základních škol.</p>
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Povinné opatření 2: Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání</p> <p>Povinné opatření 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem</p> <p>Doporučené opatření 1: Rozvoj kompetencí žáků v polytechnickém vzdělávání</p> <p>Doporučené opatření 2: Rozvoj podnikavosti a iniciativy žáků</p> <p>Doporučené opatření 3: Kariérové poradenství v základních školách</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 1: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí žáků pro aktivní používání cizího jazyka</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 3: Rozvoj digitálních kompetencí žáků</p> <p>Průřezové a volitelné opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření žáků</p>
Indikátory	Počet realizovaných projektů, počet proškolených pedagogů

Priorita 3	Síťování a rozvoj partnerství
Cíl 3.1	Vytvoření neformálních komunikačních platforem
Popis cíle	Vytvoření funkčních partnerských vztahů a posílení vazeb mezi aktéry vzdělávání (školy–rodiče–zřizovatelé–NNO-PPP–PedF–Ped SŠ–experti v oblasti vzdělávání–soukromý sektor aj.)



	Transformace Řídícího výboru (na Regionální radu pro vzdělávání na Kutnohorsku)
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má vazbu na veškerá povinná, doporučená i volitelná opatření.
Indikátory	Vznik Regionální rady pro vzdělávání na Kutnohorsku, počet vzniklých platforem

Priorita 3	Síťování a rozvoj partnerství
Cíl 3.2	Podpora zájmového a neformálního vzdělávání
Popis cíle	<p>Vytvoření aktuální databáze/seznamu zařízení poskytujících zájmové a neformální vzdělávání.</p> <p>Posílení vazeb mezi jednotlivými aktéry vzdělávání. Zapojení do vzdělávacího procesu co nejširší spektrum aktérů formou provázaných aktivit a společných projektů. Zajištění pestré a dostupné nabídky mimoškolních aktivit v celém regionu Kutnohorska.</p> <p>Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje klíčových kompetencí formou zájmového a neformálního vzdělávání: v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi.</p>
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má vazbu na veškerá povinná, doporučená i volitelná opatření (kromě Kariérového poradenství v ZŠ)
Indikátory	Databáze, počet realizovaných projektů

Priorita 3	Síťování a rozvoj partnerství
Cíl 3.3	Podpora sdílení dobré praxe
Popis cíle	Prohloubení vzájemné spolupráce pedagogů, sdílení profesních zkušeností s důrazem na odbornou zpětnou vazbu



	a učení se od kolegů prostřednictvím odborných workshopů a metodických kroužků, s možností vytvoření pozic sdílených školního metodiků
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má vazbu na veškerá povinná, doporučená i volitelná opatření.
Indikátory	Počet vytvořených metodických kroužků, workshopů

Priorita 3	síťování a rozvoj partnerství
Cíl 3.4	Podpora spolupráce škol a ostatních aktérů vzdělávání
Popis cíle	Posílení stávající nízké úrovně spolupráce mezi školami v oblasti přechodu dětí z mateřských škol na základní školu, s možností vytvoření tzv. předškoliček pro děti v posledním roce předškolního vzdělávání. Posílení spolupráce mezi jednotlivými stupni vzdělávání a ostatními aktéry účastnících se vzdělávacího procesu.
Vazba na povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Cíl má středně silnou vazbu na veškerá povinná, doporučená a průřezová a volitelná opatření (kromě Kariérového poradenství v ZŠ)
Indikátory	Počet vytvořených projektů partnerství, počet předškoliček



CÍLE MAP VS. POVINNÁ, DOPORUČENÁ A PRŮŘEZOVÁ A VOLITELNÁ OPATŘENÍ (TÉMATA) POSTUPŮ MAP SE 3 ÚROVNĚMI VAZBY (X – SLABÁ, XX – STŘEDNÍ, XXX – SILNÁ)		CÍLE									
		1.1 Rozvoj infrastruktury mateřských škol – stavební úpravy	1.2 Rozvoj infrastruktury mateřských škol – pořízení vybavení	1.3 Rozvoj infrastruktury základních škol – stavební úpravy	1.4 Rozvoj infrastruktury základních škol – pořízení vybavení	2.1 Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v předškolním vzdělávání	2.2 Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v základním vzdělávání	3.1 Vytvoření neformálních komunikačních platform	3.2 Podpora zájmového a neformálního vzdělávání	3.3 Podpora sdílení dobré praxe	3.4 Podpora spolupráce škol a ostatních aktérů vzdělávání
POVINNÁ	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita	xxx	xxx			xxx		xxx	x	xxx	xxx
	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání			xx	xx		xx	xx	xx	xxx	xx
	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem			xxx	xxx	x	xxx	xx	x	xxx	xx
DOPORUČENÁ	Rozvoj kompetencí dětí/žáků v polytechnickém vzdělávání	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xx	xxx	xx	xx
	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí/žáků	xx	xx	xxx	xxx	xxx	xxx	xx	xx	xx	xx
	Kariérové poradenství v základních školách						x	x		x	
VOLITELNÁ	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí/žáků		x	x	x	x	x	xx	xx	xx	xx



CÍLE MAP VS. POVINNÁ, DOPORUČENÁ A PRŮŘEZOVÁ A VOLITELNÁ OPATŘENÍ (TÉMATA) POSTUPŮ MAP SE 3 ÚROVNĚMI VAZBY (X – SLABÁ, XX – STŘEDNÍ, XXX – SILNÁ)	CÍLE									
	1.1 Rozvoj infrastruktury mateřských škol – stavební úpravy	1.2 Rozvoj infrastruktury mateřských škol – pořízení vybavení	1.3 Rozvoj infrastruktury základních škol – stavební úpravy	1.4 Rozvoj infrastruktury základních škol – pořízení vybavení	2.1 Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v předškolním vzdělávání	2.2 Podpora dalšího vzdělávání a osobnostního rozvoje pedagogických pracovníků v základním vzdělávání	3.1 Vytvoření neformálních komunikačních platforem	3.2 Podpora zájmového a neformálního vzdělávání	3.3 Podpora sdílení dobré praxe	3.4 Podpora spolupráce škol a ostatních aktérů vzdělávání
Rozvoj kompetencí dětí/žáků pro aktivní používání cizího jazyka	X	X	XXX	XXX	X	XXX	XX	XX	XX	X
Rozvoj digitálních kompetencí dětí/žáků	XX	XX	XXX	XXX	XX	XXX	XX	XX	XX	X
Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí/žáků		X	X	X	X	X	XX	XX	XX	X
Investice do rozvoje a kapacit základních škol			XXX	XXX			X	X	X	X



INVESTIČNÍ PRIORITY

SEZNAM PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ PRO INVESTIČNÍ INTERVENCE V SC 2.4 IROP A PRO INTEGROVANÉ NÁSTROJE ITI, IPRŮ A CLLD ZPRACOVANÝ PRO ÚZEMÍ MAP SO ORP KUTNÁ HORA

	identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu název: IČO: RED IZO: IZO:	název projektu:	očekávané celkové náklady na projekt v Kč	očekávaný termín realizace projektu (od – do)	soulad s cílem MAP*	typ projektu:					
						s vazbou na klíčové kompetence irop				bezbariérovost školy, škol-ského zařízení	rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo zákl. škol
cizí jazyk	přírodní vědy **	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technolo-giemi								
1.	Mateřská škola Vavřinec IČO: 70 993 556 RED IZO: 107 513 064 IZO: 107 513 064	navýšení kapacity mateřské školy (vč. přístavba sociálního zázemí)	2.3 mil. Kč	2017	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
2.	Mateřská škola Na kopečku, Zbraslavice IČO: 750 32 881 RED IZO: 600046044 IZO: 107513145	navýšení kapacity mateřské školy (vč. kompletní rekonstrukce odpadů a vodovodů, sociálních zařízení a 2 kuchyněk)	2 mil. Kč	2017	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
3.	Mateřská škola Církvice IČO: 750 34 883 RED IZO: 600045790 IZO: 107512866	přístavba a rekonstrukce mateřské školy	3. 844.940,- Kč	2016/2017	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



4.	Mateřská škola Svatý Mikuláš IČO: 70990620 RED IZO: 600045901	venkovní třída pro polytechnické a jiné vzdělávání	750 tis. Kč	2017	ANO	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5.	Základní škola a Mateřská škola Kácov IČO: 75034964 RED IZO: 600046389 IZO: 102226598	rekonstrukce budovy 1. stupně, vč. vytvoření bezbariérového přístupu	10 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
6.		výstavba budovy mateřské školy	8.5 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
7.		rekonstrukce půdního prostoru mateřské školy za účelem zřízení počítačové učebny	3 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
8.	Základní škola Červené Janovice, okres Kutná Hora IČO: 75034433 RED IZO: 600046371 IZO: 102226563	výměna předních a zadních vchodových dveří na budově zš v návaznosti na bezbariérový přístup do budovy	1 mil. Kč	2017	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
9.	Základní škola a Mateřská škola Malešov IČO: 75032902 RED IZO: 102226377 IZO: 600046303	stavební úpravy základní školy za účelem bezbariérovosti	3 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



10.		vybudování učebny informatiky spojené s konektivitou školy	2 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
11.		vybudování venkovní učebny (zelené třídy)	1 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
12.	Základní škola Uhlířské Janovice IČO: 75032911 RED IZO: 600 046 443 IZO: 102226776	celková rekonstrukce a modernizace budovy školní družiny s umístěnými kmenovými třídami 1. ročníku	20–25 mil. Kč	2018-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
13.		celková rekonstrukce a modernizace učebny fyziky a chemie	2,5 mil. Kč	2017-2018	ANO	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
14.		rekonstrukce hygienického zázemí včetně šaten a úklidových místností v budově 2. stupně (pavilon tělesné výchovy)	2,5 mil. Kč	2017-2018	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
15.		přestavba objektu bývalé hasičárny na odbornou učebnu	10 mil. Kč	2017-2018	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
16.	ZŠ Zbraslavice IČO: 48670804 RED IZO:600046460 IZO:102 226 890	rekonstrukce a modernizace stávající učebny přírodních věd	1 mil. Kč	2017-2018	ANO	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



17.	Základní škola Zruč nad Sázavou IČO: 48677141 RED IZO: 600046478 IZO: 102226903	vybudování pavilonu odborného vzdělávání	45 mil. Kč	2018-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
18.	Základní škola Církvice IČO: 75034930 RED IZO: 600046231 IZO: 102226261	vybudování bezbariérového přístupu do ZŠ a po ZŠ	1 mil. Kč	2016-2017	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
19.	Základní škola a Mateřská škola Suchdol IČO: 70989745 RED IZO: 600 046 435 IZO: 102 226 733	centrum odborného a praktického vyučování	10–12 mil. Kč	2017-2018	ANO	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
20.	Základní škola Žižkov IČO: 70877572 RED IZO: 6000046346 IZO: 102226466	vybudování bezbariérového přístupu do budovy školy vč. nákupu výtahu	2 mil. Kč	2017	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
21.		vybudování učebny v přírodě pro výuku přírodních věd (na školním pozemku)	1,5 mil. Kč	2018	ANO	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
22.		rozšíření a posílení sítě pro práci s mobilními digitálními zařízeními	2 mil. Kč	2019	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



23.	<p>Základní škola Jana Palacha v Kutné Hoře IČO: 71 001 131 RED IZO: 650 065 484 IZO: 102 226 423 ZŠ T. G. Masaryka Kutná Hora IČO: 71 00 20 90 RED IZO: 650 065 522 IZO: 102 226 459</p> <p>Základní škola Žižkov IČO: 70877572 RED IZO: 6000046346 IZO: 102226466</p> <p>Základní škola Kutná Hora, Kamenná stezka 40 IČO: 70877564 RED IZO: 600046320 IZO: 102226440</p>	vybudování infrastruktury pro výuku klíčových kompetencí v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, cizích jazyků a schopnosti práce s digitálními technologiemi na základních školách v kutné hoře	79 mil. Kč	2017-2018	ANO	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
24.	<p>Církevní mateřská škola sv. Jakuba v Kutné Hoře IČO: 71 342 249 IZO: 691 004 200</p>	vybudování bezbariérové mateřské školy	18 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
25.	<p>Prostor plus o.p.s. IČO: 265 94 633</p>	vybudování zázemí pro dětskou skupinu zelená hora	13.8 mil. Kč	2017-2020	ANO	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>



Základní škola, Zruč nad Sázavou, Okružní 643 IČO: 70836213 RED IZO: 600 021 823 IZO: 110 450 477	Rekonstrukce školního hřiště	500 tis. Kč	2018-2019		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Prostor plus o.p.s. IČO: 265 94 633	Komunitní centrum Zelená Hora	20 mil. Kč	2017-2021		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Základní škola Prostor	20 mil. Kč	2017-2021		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Strategický rámec je možné aktualizovat 1x za 6 měsíců.
Tato verze je platná k 6. prosinci 2017.


.....
podpis předsedkyně Řídícího výboru